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РАЗРАБОТКА УРОКА

ПО МАТЕМАТИКЕ 

ПО ТЕХНОЛОГИИ УРОВНЕВОЙ ДИФФЕРЕНЦИАЦИИ  ВО 2 КЛАССЕ 

ПО ТЕМЕ: «СЛОЖЕНИЕ И ВЫЧИТАНИЕ 

ЧИСЕЛ ОТ 21 ДО 100»

Тема: Сложение и вычитание чисел от 21 до 100.

Цели: 1) 1 уровень – обучение  усвоению приемов сложения и вычитания двузначных чисел, оканчивающихся нулем;

2) 2 уровень – развитие умения представить двузначное число в виде суммы разрядных слагаемых;

3)  3 уровень – развитие умения выполнять действия с двузначными числами: сложение и вычитание по разрядам.

Оборудование: образцы выполнения заданий и решения примеров, таблицы и карточки для устного счета, карточки – задания для трех уровней сложности, учебник «Математика»  2 класс для четырехлетней начальной школы, авторы: Моро М. И., Бантова М. А., Бельтюкова Г. В. и др., Москва, «Просвещение», 2003 г.

Ход урока:

I. Организационный момент.

II. Устный счет:

1. Игра «Рыбалка»: «вылавливая» рыбок, учащиеся решают примеры:



                   17+4                                                   16-8              
                                                                                                              49+1

 13-5                           39+1                                20-10                              50-1

2. Составьте по чертежу задачу и решите ее:
Аня – 8 грибов                                                     Таня - ?, на 4 гриба больше




                                               ? грибов

3. Занимательные рамки:

	6
	
	5
	?
	10
	
	9

	
	12
	
	
	
	20
	

	2
	
	4
	
	2
	
	1


III. Сообщение темы и целей урока.

1. Объяснение нового материала: действия с однозначными числами, оканчивающимися нулем, по разным уровням сложности:

а) Рассмотрите образец решения примеров в учебнике.

б) Сделайте по образцу № 1. 

в) Объясните, как выполняли № 1.

г) Объяснение учителем всему классу алгоритма сложения и вычитания двузначных чисел, оканчивающихся нулем.

2. Изображение двузначных чисел в виде суммы разрядных слагаемых: работа с палочками и другим счетным материалом.

- Изображаем с помощью палочек число 25.

- Сколько в этом числе десятков? (2)

- Сколько это единиц? (20)

- Выставляем на наборном полотне карточку с числом 20.

- Сколько еще единиц в числе 25? (5)

- Выставляем карточку с цифрой 5.

- Суммой каких разрядных слагаемых заменили число 25?

   25=20+5

IV. Закрепление изученного материала: работа ведется по индивидуальным карточкам по трем уровням сложности:
                            -  1 уровень сложности

                            -  2 уровень

                            -  3 уровень

(Каждый уровень сложности – на отдельном листе).

	1 уровень
	2 уровень
	3 уровень

	1. Выполни задания по образцу в учебнике: № 6.

2. Вставьте в клеточку пропущенное число:

  50+     =70       +10=50

  60-       =30      -30=20   

  80-50=              20+10=     

3. Сравните, вместо * вставьте знаки <, >, =:

40+10 * 50     40 * 30+20
70-30 * 10      80 * 10+60 
	1.Запишите выражения и  найдите их значения:
а) к 25 прибавить разность чисел 50 и 20;

б) к разности чисел 75 и 40 прибавить 50.

2. Представьте числа в виде суммы разрядных слагаемых:

55=     + 5      83= 80 + 

48=    +         64=    +     

36=    +         42=     + 

3. Прочитайте. Если в записи чисел допущены ошибки, исправьте их:

2 дес.6 ед.=26   
4дес.7 ед.=47

6дес.5ед.=56    8дес+5ед=85

6дес.7ед=76      4дес+9ед=94   
	1. Составьте, запишите по таблице примеры и решите их:
Умень-шаемое

90

80

35

27

20

38

38

65

Вычита-емое

70

50

30

20

1

2

20

5

2. Продолжите лесенку, составляя и решая похожие примеры:


                     78-40=38

         58+20=78


3. Из двух вариантов решения выражения выберите и подчеркните то, которое выполнено наиболее удобным способом:

а) 77+5+3=(77+5)+3=82+3=85

б) 77+5+3=(77+3)+5=80+5=85




V. Подведение итогов урока. Обобщение:

    1 уровень: расскажите, как выполняются действия с двузначными числами, оканчивающимися нулями:

                                                     40+20                         60-10 

2 уровень: расскажите, как представить число в виде суммы разрядных слагаемых:

92 51   

3 уровень: расскажите, как выполнить сложение и вычитание двузначных чисел по разрядам:

87-80 34+6

На этом наш урок закончен. Спасибо за работу.
